Комунальний заклад «Центр позашкільної освіти»  Новоград-Волинської  Житомирської області  – це комплексний, багатопрофільний заклад позашкільної освіти, який надає знання, формуючи вміння та навички за інтересами, забезпечує потреби особистості у творчій самореалізації та інтелектуальний, духовний і фізичний розвиток, підготовку до активної професійної та громадської діяльності, створює умови для соціального захисту та організації змістовного дозвілля відповідно до здібностей, обдарувань та стану здоров'я вихованців та учнів. 
Комунальний заклад «Центр позашкільної освіти»  надає усім здобувачам позашкільної освіти (вихованцям, учням, слухачам незалежно від віку, які здобувають позашкільну освіту в закладах позашкільної освіти), однакові можливості для їх творчого розвитку, є широкодоступною установою. Здобуття позашкільної освіти ґрунтується на принципі добровільності, а також здійснюється за участю батьків або осіб, які їх замінюють, трудових колективів, громадських об’єднань, благодійних організацій.
Головною метою комунального закладу  «Центр позашкільної освіти» є навчання і виховання громадян у позаурочний  та  позанавчальний  час.
Основні завдання: 

· виховання у здобувачів позашкільної освіти поваги до Конституції України, прав і свобод людини та громадянина, почуття власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії; 

· виховання у здобувачів позашкільної освіти патріотизму, любові до України, поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей українського народу, а також інших націй і народів; 

· виховання у здобувачів позашкільної освіти шанобливого ставлення до родини та людей похилого віку; 

· створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку здобувачів позашкільної освіти;

· здобуття здобувачами позашкільної освіти первинних професійних навичок і вмінь, необхідних для їхньої соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної діяльності;

· формування у здобувачів позашкільної освіти свідомого й відповідального ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих, навичок безпечної поведінки; 

· задоволення освітньо-культурних потреб здобувачів позашкільної освіти, які не забезпечуються іншими складовими системи освіти; 

· задоволення потреб здобувачів позашкільної освіти у професійному самовизначенні і творчій самореалізації; 

· пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і талановитих здобувачів позашкільної освіти; 

· організація дозвілля здобувачів позашкільної освіти, пошук його нових форм, профілактика бездоглядності, правопорушень; 

· формування здорового способу життя здобувачів позашкільної освіти; 

· здійснення інформаційно-методичної та організаційно-масової роботи;

· здійснення навчально-виховної, культурно-просвітницької, еколого-натуралістичної, науково-технічної, соціально-реабілітаційної, інформаційно-​​методичної  та  організаційно-масової, оздоровчої роботи серед дітей і підлітків, яка направлена на їх всебічний розвиток;

· координація діяльності та методична допомога закладам загальної середньої, дошкільної освіти з питань художньо-естетичної, науково-технічної, декоративно-ужиткової творчості, еколого-натуралістичної та іншої; 

· організація та проведення загальноміських заходів.
Комунальний заклад «Центр позашкільної освіти»  проводить освітню, інформаційно-методичну, організаційно-масову, навчально-тренувальну роботу за напрямами:

· художньо-естетичний;

· туристсько-краєзнавчий;

· еколого-натуралістичний;

· науково-технічний;     

· військово-патріотичний;

· соціально-реабілітаційний;

· оздоровчий; 

· гуманітарний
· дослідницько-експерементальний.

